## Отплатил за добро

Житель Бийского района совершил хищение имущества у женщины, приютившей его в своем доме, давшей ему кров, еду и работу. Ущерб от кражи составил более 17 тысяч рублей, что для потерпевшей является значительным ущербом, так как последняя имеет доход лишь в виде пенсии. Органами предварительного расследования по данному факту возбуждено уголовное дело, которое прокурором района направлено в суд.

Бийский районный суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.158 ч.2 п.п.«б, в» УК РФ и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.